ROSS TOWNSHIP 12086 M-89 AUGUSTA, MI 49012

269-731-4888 OR 269-731-4414 FAX 269-731-5551

NOTICE OF CANCELLATION ROSS TOWNSHIP BOARD MEETING

Date:	Tuesday, July 14, 2015
Time:	7:00 P.M.
Place:	Ross Township Hall 12086 M-89 Richland, MI 49083
The regula	arly scheduled Ross Township Board meeting for July 7, 2015 cancelled.
The next regularly scheduled Ross Township Board meeting will be August 11, 2015, 7:00 P.M. at the Ross Township Hall.	
Signed:	Monica Markillie Ross Township Clerk

Posted: Monday, June 8, 2015, @ 12:40 P.M.